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1. Do ponto de vista do protocolo CSMA/CD, qual a principal diferenca entre hubs e switches?

2. Em cada uma das redes, defina as tabelas de comutacdo de cada switch.
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3. O protocolo CSMA/CD é realmente necessario em redes Ethernet que operam com switches
e em modo full-duplex? Fundamente sua resposta.

4. Quanto a camada de atuacao na decisdao sobre encaminhamentos de PDUs entre LANs
interligadas, relacione as colunas:

A. Camada fisica ( ) Roteador

B. Camada de enlace ( )Hub

C. Camada de rede ( ) Switch
5. Para cada uma das redes abaixo, as VLANSs sado indicadas pelas cores, desenhe a topologia

l6gica equivalente. Defina também enderecos para cada computador e as tabelas de
comutacao de cada switch.
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6. Considerando uma rede com a seguinte topologia fisica:

PC8 Servidor
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Implante as seguintes topologias utilizando vlans:
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7. Dada a seguinte topologia fisica:
LE R R RN
5
1 20 3
1 1
EEEEEEEE EEE S
Sw2
2)3 4 2
P PC2 PC3 PC4 PCE

B

Ippressara

PC2 PCl

Servidor

1
sEsssEEm
Swd
273 4
|
c7 PCE

2 Bl

Servidor

onde ha trés tipos de usuarios: alunos, professores e visitantes. Sendo os alunos pertencentes a
VLAN 10, os professores a VLAN 20 e os visitantes a VLAN 30.

Informe as VLANSs a que cada uma das portas dos switches devem pertencer.

8. Uma rede local foi projetada com enlaces redundantes para reduzir a probabilidade de
interrupcao de comunicacdo em caso de problemas. A rede é mostrada abaixo:
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Todos os switches tém o mesmo ID: 1024.

Seus enderecos MAC seguem abaixo:
Swil: 00:19:b4:7F:1b:d0
Sw2: 00:19:b4:4F:1b:d0
Sw3: 00:19:b4:5¢:9c:11
Sw4: 00:19:b4:5¢:81:34

Sobre essa rede, responda as préximas questoes.

9. Se for implantada dessa forma, que problemas podem aparecer nessa rede? Descreva como e
por que o(s) problema(s) acontece(m) e qual a consequéncia.

10. Ao ser ativado o STP, a topologia muda logicamente para que ndao acontecam os problemas
citados acima. Informe as caracteristicas da topologia légica resultante:

a) Switch raiz (circule-o no diagrama)

b) Portas raiz (marque-as com um *)

¢) Portas designadas (marque-as com D)
d) Portas de bloqueio (marque-as com B)
e) Desenhe a topologia logica resultante

11. Caso fosse necessario alterar o switch raiz para o Swb:

a) Como se pode forca-lo a se tornar switch raiz?
b) Desenhe a nova topologia légica



